

习近平在中央政治局第十八次集体学习时强调 把区块链作为核心技术自主创新重要突破口 加快推动区块链技术和产业创新发展

新华社北京10月25日电 中共中央政治局10月24日下午就区块链技术发展现状和趋势进行第十八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，区块链技术的集成应用在新的技术革新和产业变革中起着重要作用。我们要把区块链作为核心技术自主创新的重要突破口，明确主攻方向，加大投入力度，着力攻克一批关键核心技术，加快推动区块链技术和产业创新发展。

浙江大学教授、中国工程院院士陈纯就这个问题作了讲解，并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，区块链技术应用已延伸到数字金融、物联网、智能制造、供应链管理、数字资产交易等多个领域。目前，全球主要国家都在加快布局区块链技术发展。我国

在区块链领域拥有良好基础，要加快推动区块链技术和产业创新发展，积极推进区块链和经济社会融合发展。

习近平强调，要强化基础研究，提升原始创新能力，努力让我国在区块链这个新兴领域走在理论最前沿、占据创新制高点、取得产业新优势。要推动协同攻关，加快推进核心技术突破，为区块链应用发展提供安全可控的技术支撑。要加强区块链标准化研究，提升国际话语权和规则制定权。要加快产业发展，发挥好市场优势，进一步打通创新链、应用链、价值链。要构建区块链产业生态，加快区块链和人工智能、大数据、物联网等前沿信息技术的深度融合，推动集成创新和融合应用。要更加加强人才队伍建设，建立完善人才培养体系，打造多种形式的高层次人才培养平台，培育一批领军人物和高水平创新团队。

习近平指出，要抓住区块链技术融合、功能拓展、产业细分的契机，发挥区

块链在促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、提升协同效率、建设可信体系等方面的作用。要推动区块链和实体经济深度融合，解决中小企业贷款融资难、银行风控难、部门监管难等问题。要利用区块链技术探索数字经济模式创新，为打造便捷高效、公平竞争、稳定透明的营商环境提供动力，为推进供给侧结构性改革、实现各行业供需有效对接提供服务。

习近平强调，要加强对区块链技术的引导和规范，加强对区块链安全风险的研究和分析，密切跟踪发展动态，积极探索发展规律。要探索建立适应区块链技术机制的安全保障体系，引导和推动区块链开发者、平台运营者加强行业自律、落实安全责任。要把依法治网落实到区块链管理中，推动区块链安全有序发展。

习近平指出，相关部门及其负责同志要注意区块链技术发展现状和趋势，提高运用和管理区块链技术能力，使区块链技术在建设网络强国、发展数字经济、助力经济社会发展等方面发挥更大作用。



海水稻在塔克拉玛干 沙漠边缘测产

10月24日，由袁隆平海水稻科研团队研发的耐盐碱水稻（海水稻）在新疆岳普湖县公开测产。经测产专家组评定，最终理论亩产结果为546.74公斤/亩。

图为专家组在测产。
(新华社记者 丁磊 摄)

习近平对中医药工作作出重要指示强调 传承精华守正创新 为建设健康中国贡献力量

据新华社北京10月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对中医药工作作出重要指示指出，中医药学包含着中华民族几千年的健康养生理念及其实践经验，是中华文明的一个瑰宝，凝聚着中国人民和中华民族的博大智慧。新中国成立以来，我国中医药事业取得显著成就，为增进人民健康作出了重要贡献。

习近平强调，要遵循中医药发展规律，传承精华，守正创新，加快推进中医药现代化、产业化，坚持中西医并重，推动中医药和西医药相互补充、协调发展，推动中医药事业和产业高质量发展，推动中医药走向世界，充分发挥中医药防病治病的独特优势和作用，为建设健康中国、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，中医药学是中华民族的伟大创造。在推进建设健康中国的进程中，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党中央、国务院决策部署，大力推动中医药人才培养、科技创新和药品研发，充分发挥中医药在疾病预防、治疗、康复中的独特优势，坚持中西医并重，推动中医药在传承创新中高质量发展，让这一中华文明瑰宝焕发新的光彩，为增进人民健康福祉作出新贡献！

全国中医药大会25日在北京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她表示，要深入贯彻习近平总书记关于中医药的重要指示，认真落实李克强总理批示要求，遵循中医药发展规律，坚定文化自信，深化改革创新，扎实推动《关于促进中医药传承创新发展的意见》落地见效，走符合中医药特点的发展路子。完善服务体系，鼓励社会力量办中医诊所等医疗机构，改革院校和师承教育，提升临床诊疗水平。挖掘民间方药，建设道地药材基地，强化质量监管。深化医保、价格、审批等改革，促进科技创新和开放交流，推动中医药高质量发展。

秋粮收获近尾声 全年粮食有望保持 1.3万亿斤以上

据新华社北京10月25日电 (记者 于文静) 据农业农村部25日消息，当前秋粮收获已接近尾声，预计全年粮食有望实现增产，总产量继续保持在1.3万亿斤以上。

这是记者从农业农村部25日举行的新闻发布会上了解到的。

农业农村部种植业司副司长刘莉华在会上表示，目前秋粮收获已过85%，其中北方收获基本近尾声，南方双季晚稻收获过了25%。今年的粮食丰收具有种植结构持续调优、生产方式持续调绿、发展质量持续提高三个特点。

她介绍说，今年我国非优势区水稻、玉米面积继续调减，大豆面积比去年增加1000万亩，继续实施耕地轮作休耕试点3000万亩，优质稻谷和大豆面积增加，江西、湖北、湖南等省份大力发展优质稻，取得很好成效。

丰收又增收是农民关心的问题。农业农村部发展规划司司长魏百刚在会上说，当前正值玉米、中晚稻、大豆集中收获的季节，农业农村部将统筹做好秋粮收获、防灾减灾、农机跨区作业，确保颗粒归仓，将配合有关部门落实好稻谷最低收购价政策，做好粮食收购工作，切实保障粮农收益。

我国最大直径 公路盾构隧道右线贯通

新华社北京10月25日电 (记者 樊曦) 记者从中国铁建股份有限公司了解到，由中铁十四局集团承建的南京长江第五大桥夹江隧道右线25日顺利贯通。这条隧道直径达15.46米，是我国目前最大直径的公路盾构隧道。

据中铁十四局集团董事长吴言坤介绍，南京长江五桥夹江隧道盾构段全长1159米，是目前国内在建为数不多的超大直径盾构隧道。隧道穿越长江地层复杂，技术标准高，施工难度大。

施工中，技术人员通过开展超前地层岩溶探测，量身打造了“新时代号”盾构机。盾构机整机长140米，重达3000吨，是目前世界上配置最先进的泥水平衡盾构机之一。

作为南京第七条道路过江通道，南京长江第五大桥工程是连接南京主城区和江北新区的重要纽带，预计2020年底建成通车。大桥的开通将进一步缓解南京过江通道交通压力和促进江北新区发展。

苏鲁豫皖四省联合演练 跨区域卫生应急救援

新华社郑州10月25日电 (记者 王烁) 2019年苏鲁豫皖四省卫生应急联合演练近日在河南安阳林州市举行。本次演练活动旨在提升跨区域卫生应急救援协调联动处置能力，确保科学高效专业地应对处置突发公共卫生事件，有效保护人民群众生命安全。

据了解，本次演练全流程模拟一起输入性登革热病例跨省传播的卫生应急处置过程。河南省突发急性传染病防控队、江苏省国家突发急性传染病防控队、山东省国家突发急性传染病防控队、安徽省国家突发急性传染病防控队、安阳市卫生应急小分队、林州市卫生应急小分队等6支队伍的180余名应急队员参加本次联合演练。

据悉，苏鲁豫皖四省毗邻，人口密集，交通便利，各类突发公共事件时有发生。2016年8月，四省签订了《苏鲁豫皖卫生应急合作协议》，旨在发挥各省优势、形成防控合力。自协议签订3年多来，四省区域卫生应急联动机制不断完善，在信息沟通与交流、突发事件协同处置、应急队伍联合行动、应急资源共享等方面开展了多项合作，应对突发事件的联防联控能力显著提升。

在银行的专用账户开户许可证丢失，核准号：Z4540000113502，声明作废。

▲济宁市全顺运输有限公司车牌号：鲁H19D91的营运证丢失，号码为：鲁交运管济字：370811915024，声明作废。

▲张新民伤残证丢失，号码为：鲁A145440，声明作废。

▲孙晓玲不慎将购买东山花园六楼下单元三层西户的房地产买卖合同壹份丢失，声明作废。

中医药：在传承和创新中行稳致远

新华社北京10月25日电 (记者 侠克 屈婷) 护佑百姓安康，守护文明薪火，传承千年的中医药将谱写振兴发展的新篇章。25日召开的全国中医药大会提出，中医药要传承精华，守正创新，为建设健康中国贡献力量。

伴随五千年文明史，中医药兼容并蓄，形成了独特的生命观、健康观、疾病观、防治观，体现了自然科学与人文科学的融合与统一，蕴藏着中华民族深邃的哲学思想。传承好中医药学，就是守护好中国古代理学文化的瑰宝，也是打开中华文明宝库的一把钥匙。

新华社北京10月25日电 1992年10月，在举世瞩目的中共十四大上，江泽民明确提出：中国经济体制的改革目标是建立社会主义市场经济体制。中国改革开放的步伐由此进一步加快。

十一届三中全会以后，我们党在实行改革开放过程中，不断深化对计划与市场关系的认识，逐步形成了以市场为

壮丽70年·奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

确立社会主义市场经济体制的改革目标

取向的经济体制改革思路。

1992年初，邓小平的南方谈话从根本上解除了把计划经济和市场经济看作属于社会基本制度范畴的思想束缚。

做到把中医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好。

中医药的生命力在于创新，创新也是中医药现代化的关键所在。发展好五千年历史积淀下来的医药学成就和宝贵财富是时代赋予的神圣使命。要弘扬中医药核心价值，创新中医药技术方法，让中医药服务强起来，把中医药质量提上来，建立健全中医药材、中药饮片、中成药生产流通使用的全过程追溯体系，让人民群众方便看中医、放心用中药。

中医药是中华文化的重要载体。中医药与西方医学虽分属不同体系，但并非相

互隔绝，应相互借鉴、协调发展，充分发挥中医药在治未病、重大疾病治疗、疾病康复中的重要作用，打造“中医有特色，西医不落后”的中国特色医药卫生与健康事业。

中医药是中国的，也是世界的。近年来，在“一带一路”倡议的带动下，我国与许多国家和地区建立了中医药海外中心，成为促进文化认同的重要平台。在此基础上，要不断采取有力举措，创新合作模式，推动务实项目，让中医药海外中心成为讲好中医药故事、展示中医药魅力的窗口。

伟大的重大突破。

1993年11月，中共十四届三中全会审议通过《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》，将十四大提出的经济体制改革的目标和原则具体化，明确了建立社会主义市场经济体制的基本任务和要求，勾画了其总体规划和基本框架。这一决定成为20世纪90年代推进经济体制改革的行动纲领。

明确建立社会主义市场经济体制的改革目标，解决了中国改革发展的一个关键性问题，是对马克思主义经济理论的创造性发展。

枣庄开元凤鸣山庄推出 “土特产打包套餐”活动

为进一步满足宾客需求，枣庄开元凤鸣山庄通过线下营销和携程网渠道，推出“土特产打包套餐”活动。套餐如下：酒店标准双床房1间夜（含双早）458元，赠送枣庄本地土特产1份（石榴礼盒或微湖咸鸭蛋礼盒等一份，具体产品以酒店提供实物为准）、欢迎水果一份，凭房卡还可享受游泳、健身等服务。活动时间为10月15日—12月31日。

声明

枣庄市恒安运输有限公司下述营运车辆注销，主车车号鲁DP531挂，许可证号：370402306779，主车车号：鲁D76231，许可证号：370402306778，主车车号：鲁D782K6，许可证号：370402303464，特此声明。

枣庄市恒安运输有限公司

遗失声明

▲安春梅不慎于2019年10月15日遗失警官证，警号：119723，有效期2019.5.8—2024.5.8，现登报声明作废。

▲刘永喜身份证号

370403198301280757不慎将在枣庄德圣房产开发有限公司购买的巨山花园40—2—1102的购房合同遗失合同编号YS0135594声明作废。

▲宗成东遗失枣庄市高新区光明花苑小区（南区）1号楼2单元701室（东户）购房合同一份，编号DS2007—0073，声明作废。

▲秦林不慎将购买由枣庄市盛苑房

地产有限公司开发的盛苑●裕景山

第9号楼1单元401室的商品房买卖合

同遗失壹份，合同编号：20100044，备

案号：枣建房备字：1002931，声明作废。

通 告

根据山东省交通运输厅、山东省财政厅〔鲁交规划〔2019〕10号〕文件建设计划安排，现对S241临徐线峄城区吴林至鲁苏界段大中修建设，起于峄城区吴林街道(K367+091)，止于鲁苏界(K391+882)。该路段2019年10月28日至2020年12月31日实行半封闭施工。施工期间，请过往车辆提前绕行或按提示行驶。

特此通告

枣庄市公安局交通巡逻警察支队
枣庄市公路和地方铁路事业发展中心
2019年10月23日

